
Јанко Баљак: Покренута је језива хајка на лекаре са листе, лекари уз власт добри, а они који имају нешто да приговоре одмах су лоши
четвртак, 23 јул 2020 22:33

Кризни штаб се потпуно ставио на страну власти, поверење је изгубљено, а са друге
стране је покренута језива хајка на лекаре са листе "Уједињени против ковида", оцењује
филмски редитељ Јанко Баљак, један од потписника писма подршке уметника
медицинарима који траже смену републичког тела формираног за борбу против
коронавируса.

  

  

– Имао сам потребу да се солидаришем, то је сад кључна реч и то нам сада недостајало.
Према изјави министра Лончара испада да је та реакција лекара политички гест, а
управо је он ту где јесте због политике и припадности владајућој странци. То ме је
највише испровоцирало. Зашто други људи не би имали права да се баве политиком? Да
не говорим о томе што председник државе дели лекаре на „најбоље и најгоре“, коме су
они лекари уз власт добри, а они који имају нешто да приговоре одмах су лоши – каже
Баљак.
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Филмски редитељ и професор на Факултету драмских уметности подсећа да је “свако
ко је уметник пре свега слободан човек” и каже да је било логично да ствараоци из
области културе подрже неформалну групу лекара окупљене око иницијативе
“Уједињени против ковида”.

  

– Покренута је језива хајка на те људе са листе, чујем и да неки од њих сада остају без
посла, тако да је ова наша реакција подршка њима – истиче Баљак.

  

Баљак оцењује да се цела ситуација са ширењем коронавируса отргла контроли и да
грађани више не знају коме да верују.

  

– Од тренутка када су мере “релаксиране”, како се то каже, све се отргло контроли, а
мене као грађанина највише брине то што, у таквој ситуацији, више ни у кога немам
поверења. Кризни штаб се потпуно ставио на страну власти и видимо да фалсификују
податке. Више човек не може да верује никоме осим себи и то је најстрашније у свему
овоме. То поверење се изгубило и оно не може више да се врати. И у свом окружењу
видим да нико не верује ономе што говори Кризни штаб – наводи Баљак.

  

Уметници и радници у култури потписали су се испод писма подршке медицинарима
окупљеним око иницијативе “Уједињени против ковида”. Међу потписницима су
редитељи, глумци, писци, композитори, музичари, ликовни уметници, дизајнери, али и
професори уметничких факутета, библиотекари и други радници у култури.

  

Њихово писмо директна је реакција на иницијативу неформалне групе лекара названу
“Уједињени против короне”, која се оштро оградила од републичког Кризног штаба за
борбу против ковида-19 и затражила његову смену и именовање новог, коју је до сада
потписало више од 1.000 медицинара из целе Србије.

  

(Нова С) 
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